

# 实事办到心坎上，精细管理提品质

## 珠海路街道积极推动“我为群众办实事”实践活动

我为群众办实事

□半岛全媒体记者 韩英子 通讯员 乔羽

开展“我为群众办实事”实践活动是党史学习教育的重要内容。近期，珠海路街道坚持将学习成果转化为工作实效，紧紧围绕社区群众所盼所需认真开展“我为群众办实事”实践活动，在精细化管理和细微工作中，把实事办到群众心坎上，不断提升群众的幸福感和满意度。

### 精细化服务提升城市管理水平

5月18日，珠海路街道召开城市管理工作会议，街道党工委书记刘栋，党工委副书记、办事处主任焦栋出席会议；城区发展办公室主任、各社区党委书记出席会议；综合执法中队队长、各社区工作站站长、环卫工作站站长参加会议，各社区负责城区管理工作的人员列席会议。

会议听取了城区发展办公室、各社区、街道行政综合执法中队、街道环卫工作站的工作情况，就城区管理工作中的重点、难点、堵点问题进行了梳理，重点布置了市容秩序和环境卫生综合整治、垃圾分类、环保、违建拆除、开放式楼院保洁、部队楼院整治等工作。

街道党工委副书记、办事处主任焦栋指出，要高度重视环保督察、市容秩序

和环境卫生整治、违建治理等工作，仔细梳理工作台账，用啃硬骨头的韧劲儿、绣花功夫做好城市管理工作。

街道党工委书记刘栋强调，要提高政治站位、坚持问题导向，加强组织领导、健全工作机制，把上级要求和会议精神落实好，敢于较真、敢于碰硬、勇于突破，切实做好违建拆除、垃圾分类、数字化城管件处置、网格化建设、市容秩序和环境卫生整治、环保督察等城市管理工作。

接下来，珠海路街道将进一步推动城管体制改革的各项措施落地落实，助力珠海路综合执法中队与各社区协同作战，下沉队员，建好社区综合执法工作站，完成数字化城管件处置、违法治理等工作，奋力突破、攻坚克难，全面提升城市管理精细化水平。



城市管理工作会议。



文化领域执法检查。

### 文化执法常态化，文化市场稳经营

近期，市南区综合行政执法局珠海路执法中队在保证辖区市容秩序的前提下，加大对辖区内文化娱乐场所的监管和检查。

此次检查主要包括是否按照防疫规定进行消毒，有无未成年人进入，娱乐场所证照是否齐全，是否噪音扰民等。执法人员根据相关规定，现场细致检查并填写检查记录，建立台账做好备案，发现问题

题即刻要求整改，并按期复查，确保无违规问题。

珠海路执法中队坚持每周不定期巡查的安全检查制度，通过常态化检查，进一步规范了文化经营秩序，增强了文化执法检查的威慑力，确保文化市场安全稳定，有效提高了文化经营单位的良好安全生产和守法经营意识，全面促进文化领域健康平稳有序的发展。

### 大家齐动手，美丽家园共维护

为持续改善社区人居环境，打造美丽楼院，近日，汕头路社区组织辖区全体退役士兵公益岗和志愿者近20人，对珠海二路1号、珠海二路3号等楼院，开展清洁家园市容秩序和环境卫生大扫除活动。

全体人员对楼院进行全面清扫，彻底清除了绿化带内多处卫生死角，并对绿化带内的绿植进行修剪，清除杂草，对

小区毁绿种菜、乱搭乱建等现象进行了全面清理和制止。

本次清洁活动，共清除垃圾、杂草、枯枝3车，清理毁绿种菜6处，修剪绿植300余平方米，切实做到整治一处、清洁一处、靓丽一处，有效改善辖区环境卫生状况，进一步增强了人民群众的卫生意识、环保意识，提升了辖区居民群众幸福感。



清洁家园行动。

### 宣传进商户，文明根植于心

为提高辖区商铺垃圾分类的意识，减少各类垃圾的混合投放，推动垃圾分类工作的进行，让更多商户参与到垃圾分类的行动中。近日，辛家庄社区工作人员和中山公益志愿者来到翠骨头、沪上阿姨等漳州二路沿线商铺，为商圈店铺的餐饮员工宣传垃圾分类知识。

宣传活动中，工作人员和志愿者为商户发放垃圾分类宣传页，为店内工作

人员讲解垃圾分类的重要性、各类垃圾的投放方法等知识，帮助商户掌握垃圾分类方法，规范垃圾分类投放方式，培养垃圾分类的良好习惯，为保持商户经营环境的洁净有序而努力。

“垃圾分类进商户”行动中，社区带头，商户行动，在宣传垃圾分类知识的同时，做好垃圾分类工作，为美好和谐社区的建设而努力。



垃圾分类进商户。